



Сотрудник следственного управления по Саратовской области выступил с лекцией перед учащимися начальной школы



Руководитель следственного отдела по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Петр Харламов выступил перед учащимися МОУ «СОШ № 24 им. В.И. Пономаренко» с лекцией о правилах поведения в опасных ситуациях.

Сотрудник СК рассказал школьникам на алгоритм поведения в опасных ситуациях, отметив к каким ухищрениям прибегают злоумышленники с целью совершения противоправных деяний в отношении детей. Также детям было настоятельно рекомендовано избегать общения с незнакомыми людьми.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Профилактика преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, является одной из приоритетных задач органов Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1632586>